SHMS5FE10 A1 BLUBORERFE,NS.. HE IO ST VA IIABREEOREICERT S
=TT 43y MRIE4ABIE. ERFEERIESR (BRESICEMBEEEZMRA S LIE
") ICRESNATEYET., CHEZEDSZ. UTICTFzvIZEHSELNLET,

O wusemiBarmEndiisEneE L-BETY,

HXE4 -0

HNERERRREF 2XKESES
ASDREICEHEERFES
RKEHR BMH BE— K

e
£

K #

L, FEIOFOAMIABRREDHREISERL T, TRENDELY ., BEOREICXEALELTE
DEIDT, PIEEERARRZEF2XFESEE4ISOREICEDIERESNSGLO>BBELLET,

it
1 EXFKBREHB £ A =]
2 (1) L%
4) L1 ABOZELESE
B % (E#)
C—A
C x 100
A REFOREIZEITAmE1MARDT LSS
M
B:$MxE10ANMNS128N%LEESH
C:SMTE10ANML12ANDFEHTLESE
B
3
(O) FRESHABINDTELEEDERERAH
o % (EHERAA)
B— (A+D)
B x 100
D: ANHMZ 2N ARINORIAHTLEE -

3 ZEEFEMNBLL. RFEIVTEHERRAENSER

4
@
L/id—o

@ ABELEFHIZ, EMEEARVERRIIGRICISIEMLEDBESHY FT,

Q@ MHHRXIIFIRREAGREEEZT-%. AREDOHMNHE NI EMMEXIZERRKRLR
2RI LT, BERERERIEDHFRAAZITI CEARETY,

e %

M &% A =]

REDEEY., HEGWILZRELEY,

() AREENEMYME -5 & A BahowHM &% A =]

RKEHER EH B—




THMSFE 10 A1 BURDEERFIN . FTEIOFT VM IINARBEOREICERT S
=TT 43y MREEABIX. ERERAAESR (BRERICEMMEEEEMA S L
) [SRESNATEYFET ., CHIBDSZA. UTITFzvIEESBLLET,

O symEERamantEnzBne LRETY,
#HXE4 -6

HNEEERRREF2XESES
ASDREIZLHEBERFE

RKEFEHR BMH BE— K

i
£

K %

FAE, FEIOF VAN ABREEORLEICERAL T, TiLDEEY, BREDREICKXENELTS
YDEFTOT., FIEEERRREFE 2XESHFIBTOREICEIETREINDIELS>BRBELOLET,

i
1 EXRFREAAR F A =
2 (1) TLE%H
4) mE1HAARDTELESE
PER S % ()
C—A
C x 100
A KEZDOREICEITA 01 MNABOFTLEES
M
B:SMxTE10ANMS12ANTLESE
M
C:HSMTE10AMNL12ADTEHTLESE
M
B
3
(A) REISHABNDFELEEDERERAH
PER S % (EERAH)
B— (A+D)
B x 100
D: ADHEIBZ 2N ARDRIAHFTLEESE -
3 FZTLEENFELL. XEBELITZERAEFNDER
(BEZEWE)
@ AHKXIE, FTEURE., BELRRFICEVIIEEBEAEY THMIBRORENH S5
BIZERALET,

@ ABELIFHIC, EMEREARVERRIEBRICLIIEMEOBELNHY FT.
Q@ TWHHRXIIFIREMNSEEERZIT-%. XBEDAMHABMNICERIEEIRIIE
RREHRICH LT, BEREEERIADHAAZEITI CENMBETY,




FHIAOFTIVAMINAREEITH T HERRAFEDREICH ST LEFOEHRM

&S#0 F H
(BT - M)
RAIE LTRE 1 M AN EEML N
MTE10A~128ANFTELERE
TO®2NAESCINAMOELEEAHE | | TR
ﬁi ([REIEEE) ,%*D IT ﬂE (EE1E)
A
A m 104 M
(SEHEEE 1= (L E5A%0) ax 7 g | FED
A
D
(SEHEEE 1= (L E5A%0) ax 7 g | FED
A
Bif 1/ A s
D7 L= A (B)
(A) M B
&t F iy
A+D
(A+D) e (B) /3 m

LERDESYREDY FE A

=

i1

K& (AMRURRERSA)




